

Dostálová Zdeňka

Předmět: FW: vyjádření - veřejná podpora

From: Pešek Stanislav
Sent: Friday, August 02, 2013 12:46 PM
To: Vodičková Karolína
Subject: RE: vyjádření - veřejná podpora

Pokud nezakládaly veřejnou podporu samotné dotace, pak v zásadě nejde o veřejnou podporu ani v případě prominutí odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně. Výjimkou by mohly být případy, kdy by od poskytnutí dotací do prominutí odvodu a penále došlo k takovým změnám (např. podpořené aktivity jsou nyní poskytovány více subjekty komerčně, tj. vytvořil se jejich trh; příjemce podpory své aktivity natolik rozšířil, že mají přeshraniční dopad apod.), které by již vedly k naplnění znaků veřejné podpory.

Jestliže však současná situace odpovídá podmínkám v okamžiku poskytnutí dotací, pak by o veřejnou podporu jít nemělo.

S pozdravem

S.Pešek

From: Vodičková Karolína
Sent: Thursday, August 01, 2013 3:02 PM
To: Pešek Stanislav
Cc: Kylarová Bohuslava; Hynková Alena
Subject: vyjádření - veřejná podpora

Dobrý den,

prosím o Vaše vyjádření z pohledu veřejné zakázky.

TOTEM - regionální dobrovolnické centrum, Kaznějovská 1517/51, Plzeň, IČ: 69966303 získalo v roce 2013 dotace na tyto projekty:

1. „Banka 55+ - občanská angažovanost seniorů“ ve výši 15 431 Kč
2. Management dobrovolnictví pro NNO Plzeňského regionu – Rodinná 39, Plzeň, ve výši 243 000 Kč,
3. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – Rodinná 39, Karlovarská 24, U Jam 23, Rokycanská 44, Plzeň, ve výši 720 000 Kč;
4. Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením – Kaznějovská 51, Plzeň, ve výši 500 000 Kč.

Žádná z těchto dotací nebyla poskytnuta jako veřejná podpora v režimu „de minimis“. Při provádění veřejnosprávní kontroly bylo zjištěno porušení rozpočtové kázně. Ředitelka organizace si požádala o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové. Prosíme o vyjádření zda v případě prominutí odvodu a penále se bude či nebude jednat o poskytnutí veřejné podpory „de minimis“.

Děkuji
Karolína Vodičková

Prosím zvažte, zda je nutné tisknout tento mail s ohledem na životní prostředí.